

■お詫びと訂正

整形外科看護2022年春季増刊におきまして、下記の誤りがございました。

著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

「29 下腿骨骨幹部骨折」

p.180 図4

【誤】プレート固定

【正】髓内釘固定